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Разнобой
Задача 1. Правила хорошего тона запрещают женщине стоять первой в очереди, а мужчине – стоять перед женщиной. Может ли образоваться очередь, в которой все соблюдают правила хорошего тона?
Задача 2. В последовательности 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, … каждое следующее число равно начиная с третьего сумме двух предыдущих. Могут ли в этой последовательности оказаться подряд a) два чётных числа; b) два числа, кратных 13?

Задача 3. Имеются неправильные чашечные часы, то есть, плечи у чаш неодинаковой длины, а для достижения равновесия надо на одну чашу класть больше, чем на другую. Так же есть заведомо верная килограммовая гиря и мешок сахарного песка. Можно ли отмерить ровно 1 кг сахара при помощи данных весов?

Задача 4. Из клетчатого листа бумаги, одна сторона которого белая, а другая чёрная, вырезали квадрат размера 4*4. Можно ли, сложив лист несколько раз, получить квадрат 3*3, такой что бы центральная клетка была белой, а остальные 8 – чёрными? Складывать можно не только по сторонам клетки.

Задача 5. У числа 100! посчитали сумму цифр. У получившегося числа снова посчитали сумму цифр. И так далее пока не осталось однозначное число. Что это за число?

Задача 6. Являются ли простыми числа 91, 9991, 999 991, …?

Про провода
Задача 7. По какой причине провода, по которым подаётся напряжение трамваям и электричкам идут не по прямой, а по диагоналям?

Задача 8. Дан перекрёсток, на котором пересекаются провода для трамвая и для троллейбуса. Как организовано пересечение – какие провода выше (или они на одном уровне), как сделать так, что бы никто не запутался, … Обратите внимание: у трамвая и троллейбуса принципиально разные провода.

Про бикфордов шнур.

Бикфордов шнур горит пока не кончится, но горит совершенно неравномерно.

Задача 9. Даны два бикфордовых шнура. Каждый из них сгорает полностью ровно за 1 минуту.

a) Как с их помощью отмерить ровно 30 секунд?

b) Можно ли с их помощью отмерить ровно 15 секунд?

Задача 10. Дана сетка 5*5 клеток, составленная из бикфордовых шнуров. Каждая сторона каждой клетки сгорает ровно за 1 минуту. В каком наименьшем количестве точек надо одновременно поджечь сетку что бы она сгорела полностью за 2 минуты?












